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ПРОГРАМ  РАДА
РЕСАВСКЕ БИБЛИОТЕКЕ
СВИЛАЈНАЦ

за 2022. год.
Унапређење основне делатности Ресавске библиотеке и приближавање библиотечким стандардима биће основни циљ рада и у наредном периоду. Најпре се то односи на попуњавање књижног фонда континуираном набавком нових књига, часописа и осталих потребних врста некњижне библиотечке грађе за збирке завичајног фонда.
Да би књижни фонд наше библиотеке био претражив путем интернета, цео фонд монографских публикација је убачен у електронску базу Виртуелне библиотеке Србије и сада се наставља обрада остале књижне и некњижне грађе. Унапређење рада са корисницима у оквиру програма ДИГИТАЛИЗАЦИЈЕ грађе један је од најважнијих послова у наредном периоду. 

Ресавска библиотека планира да  и током 2022. године у оквиру свог редовног програма приређује књижевне сусрете, промоције, изложбе, негује издаваштво. Али овај део рада Библиотеке у многоме ће зависити од актуелене епидемиолошке ситуације у нашој земљи и нашем граду. 

 Уз наше редовне активности, наставићемо и сарадњу са свим медијима, са свим школама, вртићем и осталим установама из нашег града. Веома битна је и сарадња са колегама библиотекарима, како из Поморавског округа, тако и из НБС, ВБС и БДС. 

У наредној години планира се реализација одговарајућег културног, образовног и уметничког садржаја и то: 

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОДРАСЛЕ


- Током године биће организовано више књижевних сусрета актуелних домаћих писаца по унапред утврђеном календару.
 
- Током 2022. такође ће биће расписан ТРИНАЕСТИ конкурс „Андра Гавриловић“  за прозно стваралаштво (приповетку и књижевну критику).


- Обележавање крсне славе Св. Ћирило и Методије, уз примерен програм.


- Библиотека ће по потреби да се укључи у обележавање Синђелићевих дана и Дана општине Свилајнац.


- Организовање акције МЕСЕЦ КЊИГЕ, у октобру, која обухвата врло интензивне активности.

ДЕЧИЈЕ ОДЕЉЕЊЕ


- У овој години треба само подржати већ постојеће акције овог Одељења, јер су се показале као јако успешне и евентуално осмислити неку нову. 

-Током године треба организовати посете више дечијих писаца него што је то била пракса до сада, како матичној школи у Свилајнцу, тако и  сеоским школама са територије наше општине.


- БИБЛИОТЕКА ВРТИЋУ је програм намењен предшколцима, који организованим посетама постају чланови библиотеке и том приликом упознају фонд Дечијег одељења. Овај програм обухвата и  дечијег писца по избору библиотеке који ће бити гост вртића.


- УПИС ПРВАКА је традиционална акција, која сваке године обухвата све прваке са територије наше општине, како организовањем пригодних програма за њих у библиотеци, тако и одласком у сеоске школе.


- ПРИЧАОНИЦА, која обухвата дружење деце и разговоре о различитим темама које их занимају, често са стручњацима из различитих области живота, већ пет година успешно постоји као пројекат Дечијег одељења.


- ДЕЧИЈА НЕДЕЉА у првој недељи октобра, у оквиру обележавања Месеца књиге, је по обичају најинтензивнија по програму намењеном деци.

ЗАВИЧАЈНО ОДЕЉЕЊЕ


Оно што је најзначајније на Завичајном одељењу је дигитализација завичајне грађе, која је почела у октобру 2019. године.  Узевши у обзир Закон о библиотечко-информационој делатности, завичајна грађа као и стара и ретка књига се не износи из просторија библиотеке, тако да дигитализацијом добијамо овај фонд у електронској форми који ће бити доступан како у библиотеци тако и на интернету, чиме се унапређује у складу са светским стандардима рад са корисницима. 


Планирана је конзервација одређеног броја докумената, као и старе ретке књиге и континуирана набавка завичајне грађе.
ИЗДАВАШТВО


У наредној години, све одлуке о издавању публикација доносиће већ оформљени Уметнички савет. Разлог постојања Уметничког савета је да се Библиотека појави као издавач искључиво квалитетних садржаја, као што је и био случај у претходном периоду, али да ипак постоји и адекватно објашњење и образложење зашто нешто треба штампати а нешто не. 


Целокупна издавачка делатност зависиће од квалитета понуђених рукописа и финансијских могућности да се исти објаве.

СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ЗАПОСЛЕНИХ


Сви запослени у Ресавској библиотеци и даље ће учествовати на свим семинарима, предавањима, радионицама који буду организовани из области библиотекарства и сродних нам делатности, јер је перманентно усавршавање запослених  законска обавеза и сигуран пут у још бољи и квалитетнији рад ове установе. То пре свега представља  још једну обуку у програму COBISS-обрада некњижне грађе да би се рад у овом програму заокружио.
БИБЛИОТЕКА-ИНФОРМАЦИОНИ ЦЕНТАР


Ново модерно време тражи и нову, модерну библиотеку. Ми више не спадамо у библиотечку, већ према новим терминима у библиотечку-информациону делатност. То значи да је модерна библиотека не само место за проналажење добре књиге, квалитетне стручне литературе, већ и извор различитих врста информација које су потребне нашим корисницима. Модерна технологија нам омогућава да у неколико тренутака, претрагом интернета, кориснику пружимо велики број различитих информација које су му потребне. То је циљ који ова установа има пред собом, како би привукла што већи број корисника. Намерно је изостављена реч читалац, јер у библиотеци је све више оних којима треба информација а не само књига. А ми ту информацију морамо и можемо да пружимо. Технички смо опремљени, дакле само треба да се размишља и ради у новом трећемиленијумском духу. То је сигуран пут ка срцима младих људи, који ће на тај начин, као стални корисници наших услуга, временом схватити сву магију и лепоту која остаје у човеку после прочитане добре књиге. И који ће се због тога радо враћати у Ресавску библиотеку.
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